

扶贫济困新篇章 传播公益正能量

——山东神力索具有限公司慈善工作侧记

记者 张静 通讯员 俞同磊



总经理杜大平

近年来,在党的好政策和社会各界的支持下,济宁市民营企业呈现出生机勃勃的发展态势,为民营企业改革转型提升注入了强大的精气神。也正是在这种昂扬奋进的大环境中,山东神力索具有限公司紧抓机遇,投资兴业,建立健全了各类锻造索具的研发设计、模具制作、生产加工、检测检验、销售及售后服务体系,以“高品、高端”的品牌战略满足客户需求,在全国30多个省、市、自治区均有经销客户和用户群体,并自营出口到欧洲、南美、中东及美国、俄罗斯、澳大利亚等70多个国家和地区,实现了多元化发展。

做企业与尽社会责任是一体的,企业发展员工受益,终究是为社会服务,回馈社会。神力索具全面贯彻党和国家改革开放的路线、方针、政策和党的十九大以来系列精神,充分发挥工人阶级主力军作用,切实大力发展和谐劳动关系,积极推动和改善职工生活,丰富职工文化生活,维护职工队伍和企业稳定,不断探索符合神力特色的工作新路子,对有特殊困难临时困难的职工进行帮困助难,并开展社会“帮扶”,获得了显著的经济效益和社会影响,为推动全公司、社会和谐发展科学发展跨越发展开创新业绩。

加强组织领导,建立健全扶贫组织

山东神力索具有限公司在上级各部门的大力支持

下,结合公司实际制定措施,精心组织认真履职,真情帮扶解困,不断探索符合神力特色的扶贫帮困、扶贫帮医、扶贫帮学工作新路子,开创了该公司扶贫帮困工作的新局面。

“致富不能忘本,多做善事、好事和社会公益事业,就是我们能做的和应该做的,也是对社会最好的回报。”董事长杜亚中告诉记者。

公司成立了以党总支书记、董事长杜亚中担任主任的公司帮扶办公室,总经理杜大平、常务副总经理杨永海、党总支副书记、工会主席李广德分别担任副主任,党办主任俞同磊兼任帮扶办公室主任,各部门主要负责人为成员的组织机构,确保扶贫济困慈善工作的顺利开展。

落实帮扶内容,扎实做好济困工作

实行基层申报,帮扶办调研、监督,摸清底数。对公司职工基本情况、困难职工子女入学情况、特困职工致困原因等进行摸底调查,建立了困难职工、职工待业子女、职工子女就学情况电子档案,做到了困难职工人数清、致困原因清、困难程度清。

认真分析研究,分别制定出了不同的帮扶方案,因人制宜采取不同方式进行帮扶。加大了扶贫帮困信息反馈工作,要求各级部门组长随时掌握和上报困难职工的现状和存在的问题,真实上报年度困难职工脱贫情况。

在落实帮扶工作中,更将组织的温暖送到职工心坎。总经理杜大平说:“公司为贫困户捐赠大米、面粉和油等一些生活必需品,这仅仅是扶贫工作的开始,以这个为契机,以后我们要把扶贫工作做的更全面、做的更扎实、做的更细致。从我懂事起,我的父亲就对我说过,人活在社会上,要懂得感恩,感恩我们的党,感恩社会,因此,在我有能力的时候,尽我所有,做更有意义的事,尽我所能,帮助更多的贫困群众。”

2019年公司工会共帮困和慰问职工及家属27人次,购物及礼品22500元,发放帮困金18800元,帮扶困难职工,以解职工燃眉之急;同时,为市惠泽儿童康复中心残疾儿童捐款2万元;为金城街道“人口关爱基金”捐款5000元;“慈心一日捐”捐款2万元、爱心捐款惠泽听障康复2万元。捐助助学李茗同学一年学费15800元。产业扶贫马集乡项目帮扶款上半年、下半年共50000元。公司和职工“爱心一日捐款”捐款56130元。

2020年新年伊始,一场突如其来的疫情席卷全国,新型冠状病毒疫情牵动着亿万人的心。在此非常时刻,山东神力索具有限公司总经理杜大平代表公司向济宁市慈善总会捐款100万元,以实际行动支援湖北、武汉疫情防控。

业已兴,路正长。面对未来,杜大平表示,将以山东省人民政府下达通过的我公司申报的山东省重大项目为契机,打造绿色示范工厂,自动化与机械化紧密配合,智能制造、工业化与信息化深度融合的现代化企业,继续加大技改投入、加强新项目建设,创造更多的财富,更好地发扬慈善事业,更多回报社会,为济宁的慈善事业和经济发展做出更大贡献!

“无论是企业家或企业,其最大的职责不仅仅在于创造更多的社会财富,更在于对社会的回报。”这位年轻创业、有所作为的年轻爱心企业家一直在追逐着扩大再生产的梦想。33岁的杜大平与他的全体员工们必将把神力梦、中国梦的瑰丽蓝图,描绘得异彩纷呈……

和战斗力。

丰富帮扶形式,使扶济工作常态化

公司党政工团与帮扶对象结成对子,建立帮扶档案,进行定期补助,并对有特殊困难和临时困难的职工进行一次性帮困。推进工会送温暖活动常态化,为困难职工排忧解难办实事。

为减少女职工妇科病多发的风险,减轻女职工工作压力与家庭双重压力,每年在“三八”期间为女工进行妇科普查;制定了“三必访”制度,即遇婚丧嫁娶必访、职工生病住院必访、家庭出现矛盾纠纷必访;成立婚丧理事,帮助职工解决婚丧嫁娶中的具体事宜。为公司960名在册职工(包括离退休职工)进行全面的健康体检,建立了全公司职工健康情况电子档案。

在春节、中秋节的节日慰问工作中,更是将组织的温暖送到职工心坎。总经理杜大平说:“公司为贫困户捐赠大米、面粉和油等一些生活必需品,这仅仅是扶贫工作的开始,以这个为契机,以后我们要把扶贫工作做的更全面、做的更扎实、做的更细致。从我懂事起,我的父亲就对我说过,人活在社会上,要懂得感恩,感恩我们的党,感恩社会,因此,在我有能力的时候,尽我所有,做更有意义的事,尽我所能,帮助更多的贫困群众。”

2019年公司工会共帮困和慰问职工及家属27人次,购物及礼品22500元,发放帮困金18800元,帮扶困难职工,以解职工燃眉之急;同时,为市惠泽儿童康复中心残疾儿童捐款2万元;为金城街道“人口关爱基金”捐款5000元;“慈心一日捐”捐款2万元、爱心捐款惠泽听障康复2万元。捐助助学李茗同学一年学费15800元。产业扶贫马集乡项目帮扶款上半年、下半年共50000元。公司和职工“爱心一日捐款”捐款56130元。

2020年新年伊始,一场突如其来的疫情席卷全国,新型冠状病毒疫情牵动着亿万人的心。在此非常时刻,山东神力索具有限公司总经理杜大平代表公司向济宁市慈善总会捐款100万元,以实际行动支援湖北、武汉疫情防控。

业已兴,路正长。面对未来,杜大平表示,将以山东省人民政府下达通过的我公司申报的山东省重大项目为契机,打造绿色示范工厂,自动化与机械化紧密配合,智能制造、工业化与信息化深度融合的现代化企业,继续加大技改投入、加强新项目建设,创造更多的财富,更好地发扬慈善事业,更多回报社会,为济宁的慈善事业和经济发展做出更大贡献!

“无论是企业家或企业,其最大的职责不仅仅在于创造更多的社会财富,更在于对社会的回报。”这位年轻创业、有所作为的年轻爱心企业家一直在追逐着扩大再生产的梦想。33岁的杜大平与他的全体员工们必将把神力梦、中国梦的瑰丽蓝图,描绘得异彩纷呈……



济宁市经济技术开发区党工委副书记李金礼(右)向总经理杜大平颁授捐款公告牌



公司党总支书记、董事长杜亚中参加公司组织的2019年度“慈心一日捐”活动



总经理杜大平到哩里镇马集困难家庭捐赠财物



与美国捷龙公司签约



与德国WK公司签约



工会主席李广德代表公司出席爱心捐赠活动

